

OSNOVNA ŠOLA ČRNI VRH
Črni Vrh 95
5274 Črni Vrh nad Idrijo

SVET ŠOLE ČRNI VRH
Štev: 013-1/2022-39
Datum: 28. 5. 2024

ZAPISNIK 10. korespondenčne seje Sveta šole

Sklicatelj korespondenčne seje, Ivan Vidmar, predsednik Sveta šole Črni Vrh je preko tajništva na elektronske naslove članov Sveta šole poslal vabilo za sklic 10. korespondenčne seje. Vabilo je bilo poslano Damjani Vončina, Andreju Rupniku, Gregorju Rupniku, Ivanu Vidmarju, Maji Mivšek, Majdi Lužnik, Marku Bizjaku, Nini Kavčič, Andreji Pagon, Andreji Rupnik in Mojci Pečenko. 10. korespondenčna seja Sveta šole je potekala **od torška, 28. 5. 2024, do vključno četrtega, 30. 5. 2024 do 12.00**

DNEVNI RED:

1. Določitev in utemeljitev ocene delovne uspešnosti ravnateljice Karmen Simonič Mervic, napredovanje v nazive

Obrazložitev:

Glede na Pravilnik o napredovanju zaposlenih v nazive, 16. člen, (ocena delovne uspešnosti za ravnatelja), 4. alineja Svet zavoda OŠ Črni Vrh podaja oceno in utemeljitev ocene delovne uspešnosti ravnateljice Karmen Simonič Mervic.

- A. Podajam soglasje k določitvi in utemeljitvi ocene delovne uspešnosti**
B. Ne podajam soglasja k določitvi in utemeljitvi ocene delovne uspešnosti

Ocena in utemeljitev delovne uspešnosti

Ocena in utemeljitev izhaja iz dosedanjega izvedenega ocenjevanje redne delovne uspešnosti; to je - glej tabelo spodaj

Ocenjevalno obdobje	Ocena	Vir
Julij 2021 do december 2021	98,8%	Zapisnik 17. redne seje Sveta šole z dne 17. 2. 2022, evidenčna številka 013-1/2018-89
Leto 2022	100%	Zapisnik 3. redne Seje šole z dne 27.2. 2023, evidenčna številka 013-1/2022-17
Leto 2023	100%	Zapisnik 5. redne seje Sveta šole z dne 27.2. 2024, evidenčna številka 013-1/2022-32

in po naslednjih kriterijih:

- **delo z učenci**

Karmen Simonič Mervic ima z učenci neposreden stik, ker poleg ravnateljevanja tudi uči. V času ravnateljskega mandata je učila zgodovino, DKE in gospodinjstvo. Pri svojem delu izvaja oblike formativnega dela. Posredno je z učenci stalno v stiku z organizacijo različnih prireditev, interesnih dejavnosti. Udeležila se je vseh šol v naravi. Prisotna je na nastopih učencev za starše, tudi na prireditvah, kjer nastopajo učenci naše šole kot učenci npr. Čipkarske ali Glasbene šole. Aktivno je vključena v delo Šolskega parlamenta in Šolske skupnosti, kjer se udeležuje sestankov oz. zasedanj na šolski in medobčinski ravni.

- **sodelovanje s starši**

Karmen Simonič Mervic redno sodeluje s starši v okviru posameznih roditeljskih sestankih po razredih, sodeluje na rednih sejah Sveta staršev. Na sejo se vedno pripravi, tako, da starši posredujejo svoje pohvale, pripombe, želje in odgovore oz. komentarje pripravi pred sejo in jih predstavi na seji. Vsebina je nato dostopna tudi na spletni strani šole.

Seje Sveta staršev potekajo tekoče, ker je Karmen Simonič Mervic kooperativna, išče rešitve in jih ustrezno posreduje staršem.

Starši so aktivno vključeni tudi v Šolski sklad. Karmen Simonič Mervic je predlagala, da je predsednik Šolskega sklada predstavnik staršev.

- **sodelovanje in timsko delo s sodelavci v vzgojno-izobraževalnem zavodu ter z drugimi strokovnjaki**

OŠ Črni Vrh v svoje delo vključuje različne zunanje strokovnjake. Karmen Simonič Mervic aktivno sodeluje s šolsko zdravnico dr. Tino Svetlik, s Centrom za socialno delo Idrija in Ajdovščina, s policijo Idrija, Pediatrično kliniko Ljubljana. Aktivno je vključena v iskanje rešitev za učence s težavami.

Udeležuje se vseh sestankov na Ministrstvu za vzgojo in izobraževanje in Zavodu za šolstvo ter o vsebinah sestanka redno poroča na pedagoških sejah ali pa preko drugih kanalov obveščanja (oglasne deska, e-pošta, e-zbornica).

V zavodu vodi strokovno delo, ki se izraža v rezultatih od različnih prireditev, kjer se povezujejo delavci šole in zunanji izvajalci predvsem pa lokalna skupnost.

Na vse strokovne sestanke se pripravi.

Ogromno časa vložijo v sprotno spremljanje izvajanja samega vzgojno-izobraževalno dela. Vrata pisarne so stalno odprta in komunikacija med ravnateljico in zaposlenimi poteka sproti, je konstruktivna in pohvalna.

Uspešno zapolnjuje vse potrebe po ustreznem pedagoškem in drugem kadru in šola nima težav z ustreznimi zaposlitvami za vsa različna dela. Aktivno podpira zaposlene, ki se ob delu izobražujejo tako na področju permanentnega izobraževanja kot izobraževanja za doseganje višje stopnje izobrazbe.

- **uporaba strokovnega znanja**

Karmen Simonič Mervic ima bogato znanje in izkušnje. Je avtorica učbeniškega kompleta za zgodovino. V vsem svojem dolgoletnem delu (38 let) je sodelovala v

različnih projektih in različnih deležnikih. Nazadnje tudi z Zavodom za šolstvom in uvajanjem formativnega spremljanja napredka učencev.

Kot ravnateljica je podpora pri veliki projektih, ki jih izvaja šola. Nekaj primerov:

V času njenega mandata je šola dosegla naziv **KULTURNA šola**. Šola se je vključila tudi v mrežo ZDRAVIH ŠOL.

V dveh letih in pol je šola izvedla dva muzikala, prvi Kje je Tina in drugi, Ko Ajda zori, ki je s svojimi devetimi ponovitvami požela navdušenje (**trikrat v Črnem Vrhu, trikrat v Idriji za vse otroke idrijske občine, dvakrat v Žireh in v SiTi teatru v Ljubljani za tri ljubljanske šole**). Pri izpeljavi muzikala Ko Ajda zori v Ljubljani se je šola povezala tudi z **Rotary klubom Idrija in Ljubljana**.

Karmen Simonič Mervic je v času svojega mandata veliko pozornost posvetila tudi delu šolske svetovalne službe, predvsem delu z učenci s posebnimi potrebami, kjer je izboljšana zgodnja diagnostika učnih in drugih težav, izboljšano zbiranje dokazov, s katerimi so postavljeni temelji za diagnosticiranje in nadaljnje izvajanje strokovne pomoči.

S sodelovanjem šole v projektu glej <https://www.geopark-idrija.si/projekti/> od 1. 11. 2021 – 1. 3. 2024 **YOUNG EUROPEAN GEOEXPLORER** – Izboljšanje kakovosti poučevanja angleščine preko medpredmetnega povezovanja z naravoslovjem, geodiverziteti in kulturno dediščino je bila šola aktivno vpeta v projekt UNESCO globalni Geopark Idrija, in je skupaj s partnerji iz Avstrije, Danske in Norveške, vključen v mednarodni projekt Young European GeoExplorer, ki je sofinanciran v okviru programa Erasmus +. Njegov glavni namen je izboljšati kakovost poučevanja angleščine in naravoslovja preko medpredmetnega povezovanja ter razvoja novih pedagoških pristopov. Zaključno srečanje je gostila tudi OŠ Črni Vrh. Glej: <https://www.geopark-idrija.si/zakljucni-dogodek-projekta-young-european-geoexplorer/> in <https://oscv.si/uspesen-zakljucni-dogodek-projekta-young-european-geoexplorer/>.

V okviru projektnih aktivnosti so vsi sodelujoči partnerji pripravili analizo učnih načrtov, obstoječih orodij ter gradiv pri poučevanju angleščine in naravoslovja, razvili didaktični pripomoček za medpredmetno poučevanje angleščine in naravoslovja, izvedli pilotno testiranje in pripravili priporočila za učitelje, zaposlene v geoparkih ter drugih izobraževalnih organizacijah.

Sodelovanje z GEOPARKOM Idrija ima korenine deset let nazaj, ko je Karmen Simonič Mervic z njimi navezala aktivno sodelovanje pri vzpostavitvi Mreže šol za sedmošolce idrijske in cerkljanske občine z namenom spoznavanja domače okolice. Projekt še vedno poteka in ob desetletnici projekta, je Karmen Simonič Mervic predstavila dosežke dele na javni prireditvi GEOPARKA Idrija, glej <https://www.geopark-idrija.si/10-let-10-zgodb-10-gostov/>.

- **drugo delo, ki je posebnost stroke oziroma delovnega mesta**

Kot ravnateljica opravlja tudi poslovodski del poslovanja šole. Šola posluje pozitivno, denar se uporablja namensko. V dveh letih in pol je Karmen Simonič Mervic preuredila pogoje za delo z novimi postavitvami šolske opreme, z novo opremo za tehnični pouk oz. umetnost in novo učno kuhinjo.

Izboljšani so tudi pogoji dela v kabinetu za naravoslovje (tako z varnostnega vidika - varovanje nevarnih snovi, kot možnosti za urejenost vseh učnih pripomočkov).

Urejena je bila vsa arhivirana dokumentacija šole za nazaj, urejen arhiv (po vseh pravih arhiviranja gradiva, izdelan še dodatni prostor za arhiv in s tem ločitev arhiva za poslovni in za pedagoški del). V knjižnici je urejen kotiček za pripovedovanje oz. izvajanja pouka v knjižnici.

Prenovljena je spletna stran šole, kjer se ažurno objavljajo novice o delu v šoli.

- **medosebni odnosi z vsemi deležniki v vzgojno-izobraževalnem procesu**

Karmen Simonič Mervic kot ravnateljica s svojim delom dosega in presega pričakovanja, je **povezovalka šole in kraja**, predvsem pa z aktivnostmi, ki jih izvaja šola in vsi zaposleni, ustvarja za učence bogato učno okolje, v katerem lahko pridobivajo različna znanja, spretnosti in so, kljub morda včasih geografski oddaljenosti in težji dostopnosti z javnim prevozom, in so aktivni del dogajanj doma in v svetu. Enako se gradi dobro delovno okolje tudi za zaposlene, tako za pedagoški del kot tehnični.

Sklep :

Komisija za štetje glasov (Damjana Vončina, Andreja Pagon in Nina Kavčič) je preštela glasove, ki so prispeli po elektronski pošti na naslov tajnistvo@oscv.si in ugotovila, da je glasovalo 10 od 11 članov Sveta šole. Vseh 10 članov je dalo soglasje k določitvi in utemeljitvi ocene delovne uspešnosti, en član ni glasoval.

To pomeni, da Svet šole podaja soglasje k določitvi in utemeljitvi ocene delovne uspešnosti

Dokazila o glasovanju so priloga zapisnika in se hranijo v arhivu OŠ Črni Vrh.

Zapisala
Mirjam Perez Zelenc, tajnica



Predsednik Sveta šole
Ivan Vidmar

